



機場亮相 暢甜蜜

蔡卓妍（阿Sa）與陳偉霆（William）因為經常合作擦出愛火花，一向低調處理感情事的阿Sa罕有地高調承認與William拍拖三個月，譜出姊弟戀。昨日二人由外地返港，是承認拍拖後首次一齊亮相，他們都應記者要求大方搭膊頭合照，全程都流露甜絲的笑容。

阿Sa與William昨午一時返港，吸引半百傳媒在場等候。二人步出機場大堂時，即時惹來一陣哄動。二人在公司職員護駕下到酒店方向上車，為怕混亂，都應傳媒要求企定定合照，William亦主動搭住女友的膊頭，又不時互相對望甜笑。提到鄭中基與有線娛樂新聞女主播余思敏拍拖，阿Sa笑說：「如果是真，我就祝福他。」記者指鄭中基也祝福她，她便表示多謝。她表示要說的話其實已在微博說了。

陳偉霆日前表示視阿Sa為結婚對象，她又是否有一樣想法呢？阿Sa笑言見工都有試用期。記者指他們已一齊三個月，阿Sa說：「交給個天啦！」她的家人又知道他們拍拖一事嗎？阿Sa指家人有打電話給她，經理人霍汶希亦祝福他們。問到她會以情侶檔一齊工作嗎？阿Sa卻很抗拒地說：「吓，盡量不要啦，咁得人驚？總之輕鬆鬆、開開心心、正正常常。」

祝福鄭中基新戀情

分開行的William亦被記者追訪，提到他與Angelababy以前有個愛的紋身，他會否除去呢？他笑言不用了，但他承認現在很開心。問到他怎樣打動阿Sa？他說：「遲些再講啦。」有指二人拍拖不止三個月，他指其實這是短時間。他又會否感到壓力呢？他表示自己有足夠能量負擔，公開後很多朋友都祝福他。更對在場記者說：「你們都祝福我啦！（那你們會不會祝福鄭中基？）會！」那有否想過結婚呢？他表示沒想到那麼長遠。二人準備上車前，有記者要求二人錫一啖，阿Sa即時掩嘴大笑，再拍拍心口說：「唔係啊嘛！」二人之後分乘兩架車離開。

阿Sa昨日接受商台節目訪問，對於今次公開戀情，她表示之前隱瞞婚事很辛苦，所以今次公開戀情，只是想開開心心地拍拖。她笑言不介意被叫「霆嫂」或

「William嫂」，又指William對她的改變，令她不再太過執著，比以前開心很多。提到她比William年長，阿Sa覺得不論是公開拍拖或是姊弟戀，都需要勇氣走下去，她已想通，最重要自己開心。

微博留言為自己打氣

另外，阿Sa昨日凌晨已在微博留言說：「已經收到很多朋友們電話和在微博的祝福，哈哈！謝謝大家，我現在很開心，很幸福，之後的路就交給上天來安排吧！」下午她再在微博上說：「終於回港了，這兩天用了自己很多很多的勇氣，多希望勇氣像空氣一樣無處不在，多希望勇氣像石油氣一樣可以補充，多希望勇氣能像暖氣一樣溫暖着自己，雖然我現在的勇氣只剩一碗，但我會繼續為自己打氣！謝謝所有好朋友的祝福！哈哈！」William亦在微博上說：「這條路是漫長的。今天從機場出來時，我們的腳步感覺很重，好像每一步也需要很大的力氣！放心！我會把肩膀練得強壯，背負更大的重量，使我們每步也走得輕一點。謝謝大家的祝福。我會努力讓她開心快樂！」



▲阿Sa（中）掛着甜絲絲笑容回港

岳少香檳賀千嬅新碟報捷



▲千嬅個唱和新碟都有佳績，她要多謝老公的支持

楊千嬅重返華星後首張大碟《HOM》於十月七日與她的演唱會首場同步推出，短短四日已經達到金唱片銷量，首批出貨一度斷市，華星唱片雖然前日已經馬上加印唱片，但昨晚尾場紅館外售賣唱片的攤檔也趕不及補貨。對於唱片有好成績，不但千嬅開心，老闆林建岳更開心。昨日他更帶備過萬元香檳到紅館跟千嬅慶祝，在宣傳大貨車旁開香檳，實她再接再厲繼續成功。對於老闆如此有心，千嬅感動之餘也興奮萬分，不過開香檳後，老闆只准千嬅扮作吹喇叭，一滴也不讓她進口，並笑道：「慶功宴你要十箱都得！但要唱尾場先！」

丁生看太太林峯不舒服

對於今次唱片有好成績，千嬅更要多謝老公丁子高，因為每天巡遊港九，開騷前於紅館門外不停打圈的大型宣傳貨車，是老公送給她的禮物，而這位二十四孝老公，每晚放工後必趕到紅館撐老婆場。前晚千嬅第四場演唱會他就被發現坐在第一行欣賞，更被fans包围索簽名。當晚嘉賓為林峯，林峯更以裙子亮相，千嬅問他為何穿裙子？林峯笑道：「當然啦！好姊妹嘛！」千嬅與林峯主演的新戲《抱抱有情人》快將上畫，林峯趁機質問千嬅是否叫老公不要入場欣賞，台下的丁子高聞言即站起來道：「我不是不想睇，是我不想見到你兩個呢……不舒服呀！」林峯反問丁子高是否只是掛住看周秀娜？丁子高道：「不好意思，我不飲那杯茶。」而當晚到來捧場的圈中人還有梁詠琪、陳喬恩、林夕、廖碧兒、鄭丹瑞及黃珍珍等。

► 阿倫表示與無線破冰要看局勢的變化

▲余思敏（右）接受同事衛志豪訪問，澄清沒被包養

► 衛志豪笑言要訪問鄭中基和余思敏兩人

► 陸浩明否認是鄭中基和余思敏的媒人

► 阿倫（左三）與Mr.

舉辦演唱會，與有線主

播合作演出

法拉否認獲男友贈跑車

魅力非凡的台灣人氣偶像阮經天，昨晚聯同陳法拉與周倩培等人在中環出席Calvin Klein專門店開幕禮，吸引大批fans圍觀。期間身穿紅色low cut直身裙的法拉，獲品牌的全球創意總監熱情招待，更攬其纖腰綵合照。事後法拉表示裙子是對方揀選給她穿着的，由於他們可以英語交談，故特別投契。

下月將舉行無線台慶頒獎禮，近期關於視帝視后的預測層出不窮，如有傳法拉越級爭奪視后，但法拉表示自己從沒想過爭獎，並指余詩曼及鄧萃雯都是她的良師益友，法拉道：「本身我都鍾意她們兩個，同余阿合作《公主嫁到》時已經好開心，雯女平時又教我好多東西，她們都是我的好前輩，無怨過要爭獎。」又有傳法拉獲男友贈送新車，她即時否認，並謂該車是朋友家人的。她又謂自己平時開車很少開車，加上不熟香港道路，穩陣計也不會駕駛跑車，那是否也不讓男友開快車？她相信對方會考慮自身的安全。

小天見星爺傻笑5分鐘

穿黑色西裝亮相的小天，表示與品牌合作多次，雙方已為老朋友。至於他有份提名金馬影帝，可已準備好頒獎禮當晚的戰衣？他道：「還沒想好會穿什麼，但男仔打扮始終比較簡單，像今次穿黑色西裝就可以了。」有傳他將接拍周星馳的新片《大話西遊》，小天表示雖與星爺見過面，但並沒有具體的合作機會。他又自爆與星爺見面時很緊張，結果在對方面前傻笑了五分鐘，更謂星爺及劉德華都是他看電視看到大的，如有機會跟他們合作當然好開心，有指星爺演出的電影都會做主角，那他可介意當配角？他表示做什麼角色都可以，之前自己都做過配角，反覺得這樣有更多磨練的機會。問他可有喜劇細胞？他笑言可以去學演戲。



▲小天跟星爺會面，忍不住傻笑五分鐘

►法拉謂余阿和雯女都是好前輩，無意與她們爭視后

余思敏 浪蕩

浪蕩 沒要鄭中基包養

蔡卓妍剛宣布新戀情，其前夫鄭中基（Ronald）也被雜誌指他「包養」有線娛樂台三十歲女主播余思敏（Sammie），而Sammie昨晚就接受好友衛志豪（Michael）訪問，就雜誌的失實報道作出澄清。

被問到與Ronald的關係，Sammie表示大家是朋友，在發展當中，其他的私人事不想多談。Sammie坦言因工作關係而認識Ronald，而且已認識了一段時間，至近來才開始多了聯絡。對於雜誌指Ronald為她租屋買名牌，出手闊綽，她澄清所住物業為她與妹妹合資購買的自置物業，而非雜誌所報道的版本。

有能力照顧自己

至於被指「周身名牌」，她表示雜誌所指的那個手袋已經用了好幾年，而且自己有能力照顧自己，更強調：「我不會隨便接受名貴禮物。」對於雜誌拍攝到她坐Ronald的車回公司，她解釋道：「那天剛與他吃完lunch，他基於gentlemen風度，便請司機載我回來；其實我的同事，好像「6號」（陸浩明）也經常載我。」Michael也表示他亦曾經載Sammie坐順風車。談及雜誌形容她是「不見得光」，Sammie表示很多時候也是一大班朋友一起吃飯，不明白雜誌何謂「不見得光」。而報道出街後，她也會聯絡Ronald，他亦好瞓雜誌這樣寫，不過她們不會被報道影響心情。

後Sammie坦言記者的追訪令她感到有壓力，而且影響了家人的生活，其雙親看到雜誌封面也感到很不快。Sammie重申希望回復正常工作，希望低調處理私人生活。

陸浩明否認是媒人

昨日一衆有線主播衛志豪、陸浩明、區永權及劉明軒等出席公司活動，被問為何不見余思敏出席？陸浩明說：「余思敏今日放假，所以沒有來。」對於有雜誌指余思敏之所以與鄭中基認識，是靠陸浩明做媒人，早前陸浩明又特別接載余思敏放工返回荃灣寓所，陸浩明否認自己是媒人，並說：「我只是媒體工作者，那次載余思敏是因為有狗仔隊跟她，沒理由見死不救。」問他有問余思敏是拍拖嗎？他說：「不知道，她沒說過拍拖。」陸浩明表示訪問過鄭中基四、五次，以及早年與他拍過電影《追擊八月十五》，故工作時才會熟一點，他說：「如果他們真的拍拖，我會好恭喜。」說到有周刊指鄭中基包養余思敏，陸浩明說：「沒包養這樣誇張，這樣過分了，男女拍拖很正常，男仔照顧女人都好正常。」

劉明軒表示不知道余思敏是否拍拖，她稱對方是個很開心和開朗的女孩子，認識她有五、六年，問她覺得余思敏與鄭中基合襯嗎？她想了很久也不懂回答，再被追問下才說：「OK啦。」衛志豪表示與陸浩明最早加入有線，故可說是看着余思敏長大，問他有問余思敏拍拖嗎？他說：「我不知道。」問他有蛛絲馬跡嗎？他笑謂：「她最近好像少了找我吃饭，但如果真的拍拖也沒問題，阿Sa（蔡卓妍）都大方出來回應，大家有新的開始。」鄭中基傳出緋聞同時，阿Sa鮮有承認拍拖，問他覺得阿Sa是激鄭中基嗎？他笑謂：

「少少……都無呀。」他笑稱蔡陳可能是真心相愛，若兩對人也開花結果，他會為他們做一大份人情。

「我不知道。」問他有蛛絲馬跡嗎？他笑謂：

「她最近好像少了找我吃饭，但如果真的拍拖也沒問題，阿Sa（蔡卓妍）都大方出來回應，大家有新的開始。」鄭中基傳出緋聞同時，阿Sa鮮有承認拍拖，問他覺得阿Sa是激鄭中基嗎？他笑謂：

「少少……都無呀。」他笑稱蔡陳可能是真心相愛，若兩對人也開花結果，他會為他們做一大份人情。



▲阿倫（左三）與Mr.舉辦演唱會，與有線主

播合作演出

▲阿倫Mr. 有線主播個唱演趣劇

譚詠麟（阿倫）與組合Mr.昨日出席有線活動，宣布將於十月二十七日於九展舉行音樂會，阿倫、Mr.及CEN一衆主播陸浩明、衛志豪、劉明軒等昨日一起主演趣劇，並道出娛樂圈的五宗罪，搞笑非常。

阿倫在現場接受有線的「免死金牌」，意指CEN音樂學校永不殺校。問阿倫是否有「免死金牌」較安心？他說：「我一向都安心，鍾意來就來，不用太局促。」阿倫這次與有線如此緊密，擔心更難在無線亮相嗎？他表示不知道，因他們（指無線）好像傾談中，他們也要出碟宣傳，不會守株待兔。」早前有指阿倫、李克勤與無線的何麗全吃飯，問到是否談破冰？阿倫說：「那次是世紀酒宴，不關事。」有傳何麗全會離開無線？阿倫則笑謂：「是真還是假。」問阿倫會面與無線洽談嗎？他表示要看局勢變遷，並道出娛樂圈的五宗罪，搞笑非常。

「快不快？我不知他快不快呀。」問他會問鄭中基是否拍拖嗎？他表示：「我真的不知道。」

看好兩對新戀人

提到蔡卓妍與陳偉霆拍拖，阿倫笑指這樣便好，又反問是否宣傳，問他覺得很戲劇性嗎？他稱娛樂圈便是這樣，具娛樂化。問他看好哪一對？他說：「兩對都看好。」說到有雜誌指鄭中基包養余思敏，問阿倫睇法？他笑說：「我怎識睇，你們問這些，是否指包飲包食呀。」一向多「偉論」的阿倫昨日鮮有地低調回應，他笑謂：「因為不是很熟，如果是曾志偉，我實會踩到他扁，朋友是用來踩，越熟越死。」

四台變三台聯播

阿倫表示真不知無線情況，至於年底的四台聯頒獎項好像會取消，阿倫說：「沒有四台，就取消變三台啦。」此外，對於鄭中基與蔡卓妍最近分別有新戀情，鄭中基認與有線主播余思敏發展當中，約過幾次吃飯，